11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.04.2005 01:16:05

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.04.2005 21:47:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9142/answer/9143




YBaxaemnii FOputi! BupTyanbHo TPyOHO CyIUThH - B BaleM ciydyae Heo0OX0UM HEIIOCPEACTBEHHBIN
ocMoTp. [ToKaxKuTeCh YPOJIOTY ¥ AEPMaTOJIOTy (CIIeuauCT 110 KOXKHBIM 3a00yieBaHUsIM). BO3MOXKHO,
YTO 9TO KaHAUOO3 (rpuboK) mociie aHTUOMOTUKOTEPAIIui, UJTH ajlyleprudyeckas peakuus. He
3aTATUBaNTE pelleHre 3TOro Boupoca. yuavu!



